
ACȚIUNI 2014 

23 ianuarie 2014  - expertul coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache, a avut întrevedere cu 

Prefectul Județului Prahova, domnul Marius Sersea. Discuțiile au vizat colaborarea instituțională pentru 

anul 2014. 

12 februarie 2014 - expertul coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache, a avut întrevedere cu 

întâlnire cu doamna Zecheru Ornela – Director Direcţia Judeţeană de Evidenţă Informatizată a Persoanelor 

Prahova. Discuţiile au vizat soluţionarea unei petiții privind situația unor copii fără cărți de identitate. 

14 februarie 2014 - expert Mirabela Mălăescu a avut o întâlnire cu domnul viceprimar al municipiului Ploieşti, 

Raul Petrescu. Discuţiile au vizat identificarea soluţiilor de rezolvare cu celeritate a situației conflictuale 

dintre chiriașii în cadrul unui bloc de locuinţe sociale aflat în proprietatea municipiului Ploieşti, precum şi 

aspecte referitoare la alte cazuri sociale grave din municipiu. 

13 martie 2014 – expert Cristina Tache a avut o întrevedere cu domnul Doru Vasile Dumitraşcu, mediator 

autorizat de Consiliul de Mediere care a vizat colaborarea dintre Biroul teritorial Ploiești  şi Centrul de Mediere 

Buzău . 

14 martie 2014 -  expertul  coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache, a participat la o întâlnire 

cu reprezentanții D.G.A.S.P.C. Prahova (serviciul abuzuri și serviciul juridic). Au avut loc discuții referitoare la 

cazul sesizat instituției noastre cu privire la situația copiilor săi care nu au cărți de identitate. Au fost analizate 

modalitățile princ are instituția poate veni în sprijinul rezolvării situației respective. Ulterior, prin contribuția 

D.G.A.S.P.C. Prahova și Difrecției Județene de Evidență Informatizată a Persoanelor Prahova copiii au intrat 

în posesia cărților de identitate. 

18 martie 2014 - expert Mirabela Mălăescu a avut o întâlnire  cu doamna Paula Oprea, președinte al 

Asociației COMPASSION & CARE PLOIEȘTI în vederea identificării viitoarelor colaborări interinstituționale în 

materia prevenirii violenței intrafamiliale. 

24 martie 2014 - expert Mirabela Mălăescu a participat  la ședința Comisiei nr. 5 pentru protecție și asistență 

socială, ordine publică, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, petiții și reclamații din cadrul 

Consiliului Local Ploiești. 

28 martie 2014 - expertul  coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache,  a participat  la sedința 

Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat. 

07 aprilie 2014 - expertul  coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache, a avut  întrevedere  cu 

domnul Preda Ion – Preşedintele Asociaţiei RIDICĂ-TE ŞI UMBLĂ Ploiesti – asociaţie ce are drept scop 

realizarea unui climat de familie între personele cu dizabilităţi motorii şi de vedere. 

10 aprilie 2014 - expert Cristina Tache a avut o întrevedere cu Prefectul judeţului Buzău, doamna Maria 

Buleandra. Discuţiile au vizat colaborarea instituţională pentru anul 2014. 

14 aprilie 2014 - expertul  coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache, a avut  întrevedere  cu 

domnul Ivanoff Ivan Vasile –Secretar al Consiliului Judeţean  Dâmboviţa 

14 aprilie 2014 - expertul  coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache, a avut  întrevedere cu 

domnul Ilie Ionel – Preşedintele Asociaţiei RIDICĂ-TE ŞI UMBLĂ Târgovişte – asociaţie ce are drept scop 

realizarea unui climat de familie între personele cu dizabilităţi motorii şi de vedere. 

 



28 mai 2014 - expertul coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache, a avut  întâlniri cu: 

- domnul  Ioan Marinescu – Vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Dâmboviţa şi cu administratorul judeţului 

Dâmboviţa, domnul Alexandru Oprea. 

- doamna Costea Gabriela – Director Executiv Adjunct Sănătate Publică al Direcţiei Judeţene de Sănătate 

Publică Dâmboviţa. 

- domnul dr. Tomescu Andrei – director medical şi domnul dr. Aldea Ion – Medic sef sectie ATI, ambii din cadrul 

Spitalului Judeţean de Urgenţă Târgovişte. 

În cadrul întîțnirilor au avut loc discuţii referitoare la cazul pacientei legate de pat la sectia de terapie 

intesivă din  Spitalul Judeţean de Urgenţă Târgovişte, mediatizat în presă în zilele de 18 şi 19 mai 2014, 

aspecte cu privire la care Avocatul Poporului a dispus efectuare unei anchete. 

Cu ocazia discuţiilor au fost abordate si teme referitoare la legislaţia în domeniu şi modul în care 

instituţia Avocatul Poporului poate interveni în soluţionarea unor probleme legate de vidul legislativ sau 

pentru îmbunataţirea actului administrativ, pentru respectarea drepturilor pacienţilor. 

 

16.07.2014 – expertul coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache, a avut  întrevedere cu domnul 

Celestin Brânzan – director Penitenciarul Ploiești. Discuțiile au vizat aspecte privind colaborarea 

instituțională, cazuri deosebite (refuz de hrană, persoane cu dizabilități aflate în detenție, alte probleme ale 

persoanelor private de libertate ce pot fi soluționate potrivit competenței legale de către instituția Avocatul 

Poporului) 

17 septembrie 2014 - expertul coordonator al Biroului teritorial Ploiești, Ioana Enache,  a participat  la sedința 

Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat. 

13 octombrie 2014 –expert Cristina Tache a participat, în calitate de invitat, la Acțiunea organizată de 

Penitenciarul Ploieşti cu tema “REINTEGRAREA SOCIALĂ A FOŞTILOR DEŢINUŢI , CALEA CĂTRE O CAUZĂ MAI 

SIGURĂ”. Actiunea face parte din Campania de sensibilizare a opiniei publice privind problematica reintegrării 

sociale a deținuților. Au fost tratate aspecte referitoare la bursa locurilor de muncă pentru deținuți și 

colaborarea interinstituțională în scopul reintegrării sociale a acestor persoane. Au participat reprezentanții 

penitenciarelor din județul Prahova, Prefectul Județului Prahova și ai organizațiilor nonguvernamentale 

30 octombrie 2014 – expert coordonator Ioana Enache a participat, în calitate de invitat, la Conferința 

Internațională organizată de Penitenciarul Ploiești în colaborare cu ASSOCIACAO HUMANIDADES din 

Portugalia, cu tema  CHALLENGES ON YOUNGSTERS SOCIAL INCLUSION (asistarea tinerilor vulnerabili și 

incluziunea lor socială). Au participat reprezentanți ai centrelor de plasamanet din județul Prahova, ai 

instituțiilor de învățământ și ai organizațiilor nonguvernamentale care au ca obiectiv sprijinirea persoanelor 

aflate în dificultate. 

12 noiembrie 2014 – experții Biroului teritorial Ploiești au participat la sesiunea PIAȚA din cadrul programului 

REDUCEREA RISCULUI DE RECIDIVĂ DUPĂ ÎNCHISOARE ÎN UNITĂŢILE PENITENCIARE ŞI SERVICIILE DE 

PROBAŢIUNE, organizată de Serviciul de Probaţiune Prahova şi Penitenciarul Ploieşti. 

03 - 04 decembrie 2014 – participarea expertului coordonator Ioana Enache  la instruirea privind Drepturile 

copilului, organizată de UNICEF România la Casa ONU, București  

 

 

 

 


